
Z boljšim delom boljši jutri
Varnostne razmere na območju občine Center so

dobre. To /e ena od ugotovltev komlteja občlnske
konference zveze komunistov, kl /e razpravljal o tej
problematiki v sredo, 11. marca. Podatkl za preteklo
leto kažejo, da se /e močno povečala samozaščltna
osveščenost občanov, ki ao prlspevall k odkrltju
znatno večjega števlla kaznlvlh dejanj.

Zaradi akcij družbenopoli-
tičnih organizacij in drugih
dejavnikov se je povečala tudi
prometna varnost. Še vedno
pa je preveč takih dogodkov,
ki nas iznenadijo. To kažejo
tudi dogodki zadnjih mese-
cev, ko je izbruhnilo več poža-
rov, ne sicer v samem sredi-
šču ampak na širšem ljubljan-
skem območju.

Kar 80 odstotkov kaznivih
dejanj je naperjenih zoper
družbeno in zasebno premo-
ženje. Približno polovico kaz-
nivih dejanj so zagrešili storil-
ci v opitem stanju. V priho-
dnosti se bo potrebno resneje
spoprijeti tudi z narkomanijo.

V nekaterih delovnih orga-
nizacijah so se zaostrile ra-
zmere predvsem zaradi neu-
rejenih notranjih odnosov.
Zaradi povečanja življenjskih
stroškov in zaradi občasnega
pomanjkanja nekaterih vrst
blaga je prišlo do negodova-
nja in nezadovoljstva, vendar
pa to ni vplivalo na poslabša-
nje varnostnih razmer.

Clani občinskega komiteja
ZK so razpravo o varnosti po-
vezali z razpravo o gospodar-
skem položaju, ki ima tudi ze-
lo močan vpliv na varnostne
razmere. Opozorili so, da smo
v začetku stabilizacijskega
programa govoriJi, da iiihče
ne bo bistveno prizadet. Ka-

sneje se je izkazalo, da se za-
deve sučejo nekoliko druga-
če. Menili so, da je bil marsi-
kateri ukrep prenagljen. Le-
tošnje divjanje cen je sledilo
povečanju stopenj prometne-
ga davka.

Močno smo povečali izvoz,
vedemo pa se še vedno tako,
kot da so ostali naši izvozni
programi na prejšnji ravni.
Odpira se vrsta problemov, ki
izvirajo iz preveč lagodnega
dela, v nekaterih primerih ce-
lo iz malomarnosti. Malomar-
nost pa lahko - če zavzame
velik obseg - povežemo celo s
sabotažo.

Člani komiteja so poudarili
velik pomen samoupravnega
dogovarjanja in delovne disci-
pline. Jutrišnji dan mora biti
bojši, vendar ob bistveno
boljšem delu.

Prvi podatki o zaključnih
računih temeljnih organizacij
združenega dela kažejo pozi-
tivno stanje v gospodarstvu.
Kljub zaostrenim pogojem
gospodarjenja se ni bistveno
povečalo število delovnih or-
ganizacij, ki izkazujejo ob
koncu leta izgubo. Vendar pa
to še ne pomeni, da se lahko
vdajamo optimizmu. Indu-
strijo še vedno pesti pomanj-

kanje nekaterih vrst surovin.
Odkupovanje deviz po viso-
kih cenah v lanskem letu pa je
močno pritisnilo na rast cen
končnih izdelkov.

Posebno pozornost so na
seji komiteja posvetili položa-
ju v ljubljanski Operi. Iz infor-
macije, ki so jo poslušali, je
razvidno, da je bila v tej de-
lovni organizaciji izredno sla-
ba dajavnost osnovne organi-
zacije sindikata in zveze ko-
munistov. Samoupravni
odnosi se niso odvijali v okvi-
ru splošno uveljavljenih in
sprejetih usmeritev. Material-
ni izdatki so posegali v oseb-
ne dohodke. Programsko so
se usmerjali v bogato sceno-
grafijo, za kar niso imeli mate-
rialne podlage. Kadrovska za-
sedba je bila pomanjkljiva in
zato so morali drago plačevati
tuje sodelavce. Niso imeli do-
govora o materialnih možno-
stih za izvedbo programa, pa
tudi sicer niso imeli temeljne
programske usmeritve. Med
najbolj odgovornimi delavci
tudi ni bilo enotnosti.

Delavci v Operi so se lotili
razreševanja zadev sami.

Predvsem bo potrebno v
prihodnosti okrepiti vlogo
družbenopolitičnih organiza-
cij in jim povrniti ugled, ki so
ga izgubile po krivdi nekate-
rih posameznikov. Sicer pa je
potrebno kadrovsko okrepiti
delovno organizacijo samo in
to na dolgi rok.

N. I.


